

日本家書

親愛的眾教會、代禱者：

平安！衷心多謝你們背後的代禱。在三月中，我們因要處理個人的要事，回到西雅圖有兩個月之久。感謝主，我們不單可順利完成要事，探望昇的家人和 90 歲的母親，還可在西雅圖慶祝昇的生日、並與 90 歲的母親慶祝母親節。神給我們更大的驚喜，是可與頌平和明惠有小聚的時間。因明惠沒有在北美「揸車」的經驗，在去年曾遇上車禍，我們便爭取這機會在西雅圖與明惠一起練習「揸車」。靠着主的恩典，明惠平安完成第一年的醫學課程，在八月初便開始第二年的課程。在疫情期間，頌平仍有工作，那是恩典。

在我們離開仙台往北美的時候，剛巧是仙台市疫情突然爆發得最嚴重的時候，我們也要改為網上崇拜。在北美期間，我們也如常在網上舉行主日崇拜，祈禱會和英文班。在這個「不尋常」的旅程中，為主格外的保守看顧感恩。

在一次的網上崇拜，剛開始的時候，仙台市突然發生五級大地震，在網上見到信徒們家中的「燈」不斷的搖動，和見到他們和孩子們在等待地震停下來不安的臉孔。雖然我們當時不在仙台，卻明白他們各人不安的感受，我們便與他們一起禱告，求主保守各人和他們一起等候地震能停下來。這是一個很特別的經歷，因為我們曾多次經歷過地震的可怕才能在遠方也能體會他們心中的感受，可為他們切切地禱告。

幸好這次地震很快的停頓下來。我們便可繼續崇拜。這次的經歷使我們更明白主耶穌因曾活在我們中間，與我們一起經歷過苦難的重要。希伯來書四章 15 節「**因我們的大祭司（主耶穌）並非不能體恤我們的軟弱，他也曾凡事受過試探，與我們一樣，只是他沒有犯罪。所以我們只管坦然無懼地來到施恩的寶座前，為要得憐恤蒙恩惠，作隨時的幫助。**」

感謝主，瀨尾姊妹一家能順利完成在教會附近的房屋購買手續。雖然他的丈夫還未信主，求主使用他們的房子成為教會，能祝福更多鄰居。

敬祝
主恩同在！

主僕
昇、佩虞

代禱事項：

為世界和日本禱告

1. 求主大大憐憫世界各地的疫情，特別是印度能早日得到主的救恩及身心靈的醫治。
2. 最近仙台事發生多次的地震（強大），求主格外憐憫，使疫情期間不會再發生更大的地震。日本可能在六月才開始接受疫苗。

為泉教會福音工作禱告

3. 短期宣教師 Jocelyn能早日來仙台參與泉教會事奉。
4. 英文班學生/家長早日信主：鈴木、品川、田島、長谷山、相原、高橋、菅原、佐藤、坂口的各家庭。早坂先生、瀨尾先生、竹井先生、鈴木先生、平澤先生。
5. 泉教會信徒成為主的門徒，為主作見證——神、新田 和佐藤姊妹信心成長；初信主的鈴木太太信心堅定、母親手術後的康復。

為森昇佩虞家庭禱告

6. 明惠能操練在高速公路「揸車」，因要在第二年的課程，到各醫院實習。
7. 頌平和明惠有敬畏主、愛主的心。在工作和學校能為主作見證。明惠的醫學院只有50位學生，除了明惠，沒有一位是基督徒。
8. 求主賜昇、佩虞健康，每天明白主旨意，謙卑地跟隨。